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Poténcia na impedancia de um circuito misto
?

Z =R =jX =|Z|2¢
v(t) =V, -sen(e-t+8y)
i(t) =1, sen(o t+86;)
¢ =86y — 0
~90° < ¢ < +90°

pz(t) = v(t) - i(t)

pz(t) =V, -sen(o-t+6y) I, -sen(o-t+ opyroreress
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Poténcia na impedancia de um circuito misto

_

Numa carga mista ha poténcia ativa e poténcia reativa

Tempo / Angulo

® de +43°
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Poténcia na impedancia de um circuito misto
_

Numa carga mista ha poténcia ativa e poténcia reativa

Tempo / Angulo

® de -45°

ELETROTECNICA -3/ 9.



ELETROTECNICA -4/9.

Poténcia na impedancia de um circuito misto
_

Poténcia ativa Poténcia reativa

1 1

p(t) = Ves -Iof -cosd-[1-cos(2-o-t)]- Ve - I -senp-sen(2-o-t)

» Circuito Resistivo Puro (¢ = 0°): o segundo termo da equacao & nulo. S6 ha poténcia média
ativa.

« Circuito Indutivo Puro (¢ = +90°): o primeiro termo da equacéo & nulo. S6 ha poténcia reativa.

¢ Circuito Capacitivo Puro (¢ = -90°). o primeiro termo da equacado € nulo. SO ha poténcia
reativa.

« Circuito Misto ( -90° < ¢ = +90°): os dois termos estdo presentes. Ha poténcia ativa e reativa.
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Poténcia aparente
P

Poténcia Aparente (S) é definida como o produto da tensao eficaz pela corrente eficaz

S = Ve Lt
Poténcia ativa (P) em Watts: Poténcia reativa (Q) em VAr:
P:VEf-IEf-CUSEI} Q:UEf-IEf-Sencb
P=S.coso Q=5-seng

» Poténcia Aparente ( S ) = VA (Volt-Ampére)
» Poténcia Ativa( P ) = W (Watt)
» Poténciareativa(Q ) = VAr (Volt-Ampeére reativo) . crrotecnica 5/ 0.
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Triangulo das poténcias

—I—
S:uef'lef
P:S.EQE¢AQ=5-SEH¢
CDE(IJ-=£ SEﬂd}:%

sen2¢+cnsz¢=1
Q
[—|+[ \—1 — 52 _p? Q7

Pe+Q%
s?
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I Triangulo das poténcias

S = P2 +Q2

Poténcia Ativa (P)

Poténcia

Aparente
(S) Poténcia Poténcia
Reativa Reativa
Inclutiva Capacitiva
(+Q1) (-Qc)

FPoténcia Ativa (P)

Puramente indutivo Puramente capacitivo
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Poténcia complexa
P

S 5.0
S =P=jQ
P = poténcia ativa (W)

Q = poténcia reativa (Var)

Q > 0 : teor indutivo _
Q < 0 : teor capacitivo S - complexo

+Q - imaginario

Re
>

-Q¢ - imaginario
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Poténcia complexa
?

S=P+ijQ
S=I|9 -cos¢+j-|9 send
S =924

|S| - modulo da poténcia aparente S (VA)

& = angulo do fator de poténcia (dngulo da defasagem entre tensao e corrente)

:

S=V.I
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